

さっさとエスペラント v0.3.2 正誤表

-2016-11-11 ilei-jpにデータ提供。

*行の「-」は、下からの行数

p.	行	誤	正
3	-2	30	31
14	-6	Schulden	Schuld
14	-1	Solgen	Sorge
19	7	kaj	Kaj
20	4,5,7	健康状態だ	健康状態にある
20	6	kaj	Kaj
20	8	nomo名前	nomoノーモ。名前
21	5の下に	「名前の言い方」の記事を4行追加	
21	7	サルートン	「ルー」をゴチに
21	11	Bonan	「nan」から太をはずす
23	-11	テーウ	ティーウ
23	-6	メディツィーナ ン	メディツィーナ
25	下の表	フランス語三人称複数	sont[son]
47	10	準パン	順番
79	-4	ヨーロッパ	ヨーロッパ
79	-3	ヨーロッパ	ヨーロッパ
79	-2	ヨーロッパ	ヨーロッパ
94	15	アクセントを太字にする	
109	-5	アクセントを太字にする	
127	2	Antoni Grabowski訳	Harrison Hill訳
128	エス文フォント変更		